

Pato Branco, 08 de dezembro de 2020

NOTA OFICIAL

A Prefeitura de Pato Branco, através da Secretaria Municipal de Saúde, registrou nesta terça-feira (08), o 26º (vigésimo sexto) óbito por Coronavírus (COVID-19) no Município de Pato Branco.

O paciente, morador de Pato Branco, do sexo masculino, 72 anos, possuía comorbidades. O óbito foi na Unidade de Terapia Intensiva (UTI) do Hospital Policlínica.

A Prefeitura de Pato Branco externa suas condolências à família.

Departamento de Imprensa Prefeitura Municipal de Pato Branco